

7. 沙凡 中山达声有限公司 沙凡

沙凡：这次来到底洞洞了解情况，主要想了解一下公司的情况及发展前景，话简短简单介绍一下公司情况。

翟志南：经过近几年的发展，公司目前集中在两块业务上，一块是电机业务，一块是锂电新材料业务。电机这公司比较传统，去年销售额已做到7个亿，公司主要为起重冶金电机。今年受宏观经济的影响，特别是房地产、高铁建设等影响，公司电机发展还是遇到了一些困难，但是公司已经在采取一些措施，包括加快募投项目高精度伺服高压电机的开发，开拓新产品。通过合纵收购等措施来发展电机产业。另一方面永清新材料的增资扩股。

我想这一块也是投资者比较关心的一块，目前公司拥有3个采矿权，5个探矿权，其中在产铁矿石有高岭型铁矿，去年实现销售收入3000多万，利润2000多万，但是今年夏天及降雨影响上半年销售并不理想。另外洞一个探矿权尚未开采，坑深及地质较为复杂，因公司以承包方式经营，采矿权金源勘探目前还未经营，洞正在着手进行对其实行合理开发。其一是与所探对友，其目前还不能产生效益。

沙凡：公司明天去了个煤矿勘探进度慢了些，进展怎么样？该探对友的一些情况。

翟志南：公司明天完成了对某坑口矿石中许多矿点的一个阶段勘查，初步数据储量为100万吨，品位经检测为4%，且这个储量是245M已经勘探完成初步估算储量最终储量需做终报告审定后由评估报告予以确定。公司将根据该报告在证中进行付款，同时对剩余面积二矿继续勘探。

沙凡：公司目前拥有资源储量占富阳市储量多少？公司将对这些矿山

小结：必须重视资源的利用

取怎样利用？

魏忠南：（以公司拉丝）冶炼厂的耗水并不高，已降到210方/吨。资源方面资源情况，问如何对矿产资源进行有效利用，到破碎车间，到生料车间，到熟料车间，打造一条产业链，其中公司已经做到13道工序。生产玻璃纤维，生产玻璃钢制品，生产电动汽车电池，以下时间允许的话可以找相应公司参观一下。

王洪：问题选矿厂，南昌是个什么情况？

魏忠南：南昌目前产量约10万吨/年左右，目前该公司有三种产品，轻质云母粉和玻璃钢，其中轻质云母粉存给下游制造商玻璃钢公司使用，长石粉外销给生产陶瓷玻纤等商，但市场价格目前较低，同时量也较少，公司也还未对外销售，主产品长石粉目前销售较好的。

孙凡：银钢及银电两个企业怎么？

魏忠南：银钢公司目前规模较小，去年已经开始逐步生产（银钢这个项目完成得很快），同时公司利用废石尾矿，制备玻璃钢具有一定的优势，同时是矿产资源利用，其中包括钛、铝土、综合效益较高。公司玻璃钢为主导，过去上杭材料公司要去年完成（上杭发项目）今年已经全部生产，高纯铝基压型材料相对其它材料具有明显优势，循环性比较好，但是目前市场认可度还是不高，但是受经济影响，目前生产会受影响，市场竞争还是这样。

孙凡：谢谢魏主任，以后有什么不懂的地方还向你多多请教。

结束。